

## ОТЗЫВ

научного руководителя – доктора медицинских наук, профессора Ивановой М.А. на соискателя учёной степени кандидата медицинских наук на тему «Медико-социальные аспекты заболеваемости инфекциями, передаваемыми половым путем, в условиях реализации целевых профилактических программ» Романовой Ольги Владимировны

Романова Ольга Владимировна 1975 г. рождения. В 1998 г. году окончила ГОУ ВПО «Оренбургская государственная медицинская академия» по специальности «Лечебное дело».

С 1998 г. по 1999 г. обучалась в интернатуре по специальности «Кожные и венерические болезни», 1999 г. – 2001 г. – в клинической ординатуре по данной специальности в ГОУ ВПО «Оренбургская государственная медицинская академия».

В 2009 г. прошла первичную специализацию по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье», в 2014 г. – получила специальность «Косметология». С 2015 г. по 2018 г. обучалась в заочной аспирантуре по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» в ФГБУ «Центральный научно-исследовательский институт организации и информатизации здравоохранения» Минздрава России.

После окончания «Оренбургской государственной медицинской академии» Ольга Владимировна работала врачом-дерматовенерологом в ГБУЗ МДГКБ г. Оренбурга с 2001 г. по 2003 г., с 2003 г. переехала в г. Москву, где работала врачом-дерматовенерологом в МНПЦДК ДЗ г. Москвы. В настоящее время работает врачом-дерматовенерологом в негосударственной системе. Постоянно участвует в работе научно-практических конференций, съездов, симпозиумов, конгрессов, является коммуникабельным, доброжелательным, отзывчивым человеком.

В научных статьях соискатель освещает существующие проблемы по заболеваемости инфекциями, передаваемыми половым путем и вопросам их профилактики.

Соискателем подготовлено пособие для организаторов здравоохранения «Экономическая эффективность целевых программ профилактики распространения инфекций, передаваемых половым путем».

Разностороннее образование и желание постоянно работать над повышением профессионального уровня позволило соискателю сформулировать задачи и самостоятельно их решить.

Романова О.В. является автором более 13 научных работ, в том числе 11 по теме диссертационного исследования и одно учебное пособие.

За время выполнения диссертационной работы О.В. Романова проявила трудолюбие, способность к анализу как собственных, так и литературных данных. Соискатель является грамотным организатором здравоохранения, способным принимать решения.

Научный руководитель

доктор медицинских наук, профессор,  
заведующая отделением нормирования труда  
медицинских работников ФГБУ «ЦНИИОИЗ»  
Минздрава России  
Афанасьевна



Иванова Маиса

127254, г. Москва, ул. Добролюбова  
дом 11, ФБУ «Центральный научно-исследовательский институт  
организации и информатизации здравоохранения» Минздрава России  
e-mail: [maisa@mednet.ru](mailto:maisa@mednet.ru), моб. 8 916 304 6117

Подпись профессора Ивановой М.А. заверяю  
ученый секретарь ФГБУ «ЦНИИОИЗ»  
кандидат медицинских наук



Гажева Анастасия Викторовна

